

## 小记者习作选登

日前,由本刊主办的“我是神枪手”小记者军事夏令营首期圆满闭营。在经历难忘的7天军事化训练和集体生活体验后,这群“小兵”不仅收获了快乐和友谊,也比之前变得更加成熟。更让我们高兴的是见到孩子们和家长一周后的重逢,家长感慨一句,“我的宝贝儿长大了!”

据了解,参加本次夏令营的大部分孩子是第一次离开父母融入集体,但孩子们都十分坚强。结业典礼上,平日里严格的教官脸上也露出了一丝欣慰。想到马上就要离开教官的小列兵们,有的甚至流下了伤心的泪水。即使如此,在教官的眼里,他们已是有模有样的“小军人”了!小记者军事夏令营第二期将于8月19日开营,想报名可拨打电话0571-88563333咨询。现本刊选登部分小记者在营期间的活动作文和精彩照片,以飨读者。

## “可怕”的教官

暑假里,我参加了一个为期7天的军旅夏令营。

去之前,我还以为远离了唠叨的爸妈,远离了乏味的作业,我们终于可以痛快地去玩了。可是夏令营结束后,同学们都觉得它完完全全就是个“人间地狱”。这一切都是因为我们有一个“可怕”的教官啊!

7天中的每一天,我们都希望夜晚迟一些到来。因为这个时候是一天中我们最辛苦,也是教官最“可怕”的时候。教官会给我们每个人准备一张餐巾纸做体能训练。你们可能会好奇:餐巾纸怎么做体能训练啊?其实,这纸巾是教官让我们滴汗用的。我们需要不停地做俯卧撑,让汗水滴在餐巾纸上,直到纸巾完全滴湿了,我们才可以去寝室休息。做俯卧撑时,谁的速度慢了,还会被多加张纸巾呢。每一次,我们都被“可怕”的教官弄得筋疲力尽。

连睡觉时,教官这个“恐怖分子”都不肯放过我们。半夜紧急集合、打着手电筒进寝

室巡视、突击检查……这些教官常用的“偷袭”手段,常常把我们搞得狼狈不堪。有一次,我躺在床上,突然发现有一束手电筒的亮光,正好奇谁在玩手电筒啊?一眼望去,顿时毛骨悚然。竟然是教官来“偷袭”了。我被他发现了。在他得意的奸笑中,我被叫起来去寝室外罚站。不一会儿,巡视的教官过来了。一个教官偷笑着看着我,还朝我眨了眨眼睛。看没有把我逗笑,他又叼了根香烟站在我边上,“来,小伙子帮我拿下香烟。”我瞪大眼睛看着他,不知道该如何是好。“帮帮忙吧。”我战战兢兢地接过拿着。教官又笑着说:“吸一口吧,放松放松。”我忍不住“扑哧”一下笑了出来。“蹲下,加罚时间!”天哪,我这才明白过来,我中了“可怕”教官的连环计。蓝瘦、香菇!

教官真的是“可怕”啊!7天的夏令营时光,虽然有痛苦和煎熬,但也有收获与喜悦。正是因为教官的“可怕”,让我们连在考核中



取得优胜,获得了“尖刀连”的荣誉称号,还使我们真正体验到了军人的艰辛,学会了坚持、忍耐、勇敢、坚强,让我们受益匪浅。我想对“可怕”的教官说:我还会再来的!

南苑中心小学 305班 王子睿

## 军旅生活

放暑假了,妈妈帮我报名参加了军旅夏令营。生平第一次离开父母身边那么久的我,在陌生的地方,和来自不同学校的营员一起,开启了自己的军营之旅。

时间飞逝,我们的夏令营终于结束了。虽然只是短短的七天,可我感觉时间过得非常充实。在这七天里,我们哭过、笑过,经历了很多以前不可能经历的事,这对我们是一次难得的考验与磨砺,它培养了我们的吃苦精神与意志,更锻炼了团队之间的合作能力。

事实证明,只有辛勤付出才会有收获。在几天的训练后,当我们能有模有样地列队、操练,我们逐渐感到了其中的乐趣。指压板、高空跳台、真人CS、少年军样闯关等活动深深地印在了我的脑海中。在这里,各种挑战节目,都充分地把“合作”两个字融合在里面,

只要每个团队能够真正做到“合作”,一切挑战都能迎刃而解。

在这里,我跨越了一个又一个门槛,突破了自己的极限。高空跳台是一个令我们所有人都发抖的游戏,对我而言,那高度、难度,就像一堵墙,怎么也穿不过去。当我战战兢兢地站在高空圆盘上,心里就犹如有一只小鹿一直在横冲直撞,怎么也不敢往前跳。最后,在“战友”们的鼓励下,恐惧在心中渐渐消失,我奋力一跃,“抓住了!”一阵喜悦窜上心头,我成功了!就是这样一个又一个的挑战,我感觉自己从一朵小花长成了一块坚石,从乌云密布的阴天走进了豁然开朗的晴天。

这真是一次难忘的经历,让我改变了很多很多,给我留下了许多痛并快乐的回忆。

临平二小 503班 徐怡馨



## 探索一粒豆的“前世今生”,争做“自然达人”

一粒小小的种子到底蕴藏了多少能量方能破土而出?7月4日,“杭州绿马甲文明公益行动”走进塘栖一小,为钱报余杭小记者们上了一堂生动有趣的植物知识课,帮助小记者们学习自然科学知识,强化生态保护意识,激励他们成为真正的“自然达人”。

“我们在厨房里都能见到哪些植物的种子呢?”志愿者老师问。

“玉米”“花生”“向日葵”“西瓜”,小记者争先恐后地举手抢答。

噢!原来学习植物知识还可以从厨房开始。志愿者老师又相继抛出了好几个问题,

种子结构大不相同,我们在厨房里见到的各种各样的种子,它在餐盘上的样子我们很熟悉,但它长在地里的时候是什么样子呢?他们的花漂不漂亮?一粒豆从发芽到结果需要多长时间?为了更直观地消除小记者们的疑惑,志愿者老师不仅准备了内容丰富的课件,让孩子们了解种子发芽开花的过程,还给每个人都分发了红豆和绿豆,让他们学会用肉眼观察种子的内部结构,培养学生的观察能力,提高学生的实验能力。

不仅如此,志愿者老师还向小记者们介绍了各有本领的“种子明星”们。比如六十年

一遇的竹米、世界上最轻最小的斑叶兰、世界上最大的种子——复椰子树种子,还有活了三千年的红杉树,以及可以穿越千年再次发芽与大家相遇的莲子。为保存自己各显神通的“种子明星”带领着孩子们走进了一段神奇的自然生存之旅。

通过“绿马甲文明公益行动”的精彩一课,小记者们不仅仅收获了不少植物知识,更多的体会到了与大自然共处的趣味。培养孩子热爱森林、敬畏自然的精神,也会让孩子的一生充满单纯质朴的快乐。

聂天航